Ответы к заданиям 8 класса.


1. Ответ: -7; 3; 5; 15.      поэтому исходное число будет целым, если 11 кратно с-4.  11-простое число, значит его делителями будут -11; -1; 1; 11. Решая 4 уравнения: с-4 = -11; с-4 = -1; с-4 = 1; с-4 =11. Получаем с=-7;с=3; с=15.
2. Да, верно.
Так как после удаления участника А оставшиеся шахматисты по-прежнему имеют одинаковый результат, то с ним все партии были сыграны одинаково. 
Если бы шахматист А выиграл все партии или проиграл все партии, то количество набранных им очков не могло быть таким же, как и у остальных участников, о чем сказано в условии задачи. Следовательно, удаленный участник закончил все свои партии вничью. Поскольку аналогичное рассуждение можно провести для каждого из шахматистов, то все партии закончились вничью.
3. Три угла по 60 о. Способ 1
[image: ]

 Отложим на луче АD  отрезок АК, равный АВ.(рис.2) Тогда треугольник ВАК – равнобедренный с углом 60 о., то есть треугольник ВАК- равносторонний. Следовательно, 
ВК=ВА,   DК=АD – AK = AD – AB =CA



 и  Тогда ( по двум сторонам и углу между ними), поэтому BD=BC , .Таким образом, треугольник DBC – равнобедренный с углов 60о. То есть треугольник  BDC -  равносторонний.
Комментарий. Возможны и другие способы решения, использующие различные дополнительные построения.

4.При а =  -1.

 Данное уравнение имеет вид: сх = d, где с  и   d  - некоторые числа, то есть является линейным. Такое уравнение не имеет корней тогда и только тогда, когда с=0, d
 Следовательно,


 Таким образом, при а = - 1 найдется значение   b (любое, кроме чисел 1 и -1 ), удовлетворяющее условию.

1. Нет, не может.
Пусть на гранях записано шесть последовательных натуральных чисел,  n-  наименьшее из них, а  S  их сумма. Тогда
 S = n  +(n+1) + … + (n+5) = 6n +15.
Так как каждая вершина принадлежит трем граням куба, то каждое число от 1 до 8 входит в  три суммы, записанные на гранях. Поэтому


S = (1+2+…+8) 
Уравнение   6n + 15 = 108   не имеет натуральных решений, так как в его левой части – нечетное число, а в правой части- четное.
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